



**АРКУС**  
ИЗБЕРЕТЕ СИГУРНОСТТА!  
tel. fax 062/62 34 35

**"ПЪТНИ СТРОЕЖИ - ВЕЛИКО ТЪРНОВО" ЕАД**  
5000 В. Търново, бул. „България“ 27, тел.: 61 68 11, тел./факс: 62 83 59, E-mail: office@psvt.bg

## Цветни фонтани и възстановен старинен шадраван ще красят два парка, възстановяват и басейн в детска градина



### В Горна Оряховица започна и акция за премахване на изоставени трошки

Горнооряховчани се оказаха особено активни и отзоваха се на призива, засипаха с десетки предложения какво да има в парковете "Христо Ботев" и "Николай Панайотов", които първи ще бъдат ремонтирани. Инж. Анелия Христова заедно с екипа си ги разгледа обстойно, за да бъдат включени. Вече е публикувана обществената поръчка за технически проект за обновяване на тези два парка.

Всеки един от тях ще бъде с оформен централен вход, старите подходи и алеи ще бъдат реконструирани, ще се изградят и нови. Изцяло ще бъде подменена подземната електрическа и ВиК инфраструктура, като в парковете ще има ново енергоспестяващо осветление. **На стр. 2**

### 25 двойки искат общинска помощ за инвитро процедури

25 ДВОЙКИ СА ПОЖЕЛАЛИ ДА СЕ ВЪЗПОЛЗВАТ ПРЕЗ 2024 Г. ОТ СУБСИДИРАНЕ ПО ОБЩИНСКАТА ПРОГРАМА ЗА АСИСТИРАНА РЕПРОДУКЦИЯ НА ОБЩИНА ВЕЛИКО ТЪРНОВО.

Според правилника всяко одобрено семейство ще бъде подпомогнато със сума до 2000 лв., която ще се използва за изследвания и интервенции, свързани с лечението на безплодие. **На стр. 5**

## Между 3,50 и 7 лв. вървят козунаците във Велико Търново

В ШИРОК ЦЕНОВИ ДИАПАЗОН СЕ ПРОДАВА КОЗУНАКЪТ В СТАРАТА СТОЛИЦА, показва наша проверка по-малко от месец преди Великден. Сладкото тестено изделие може да бъде закупено най-евтино за 3,50 лв. в малки квартални пекарни. Същият вид класически козунак на Кооперативния пазар струва 4 лв. По-скъпи са тези, в които има добавка като шоколад, локум, стафиди, портокалови корички и др. Колкото по-атрактивна е плънката, толкова повече скача и цената. Най-скъпите достигат 6-7 лв. В една от бутиковите пекарни споделят, че все по-голям интерес има към алтернативата на козунака - панетоне. Това е италиански десерт, който също има текстура на хляб, но съдържа стафиди и захаросани цитрусови плодове. Формата е различна, като тази на панетонето е кръгла, а в същото време печивото впечатлява с внушителна височина от около 20 см. **На стр. 5**

### За да има съседски мир



ВМЕСТО ДА Й СЕ РАДВАТ, НОВО-ИЗГРАДЕНА СПОРТНА ПЛОЩАДКА в междублоково пространство в Павликени стана повод за раздор между съседите. Занемареното място беше обогорено, за да има къде да отиват възрастните хора, за игра на децата и за спортуване на младежите. Само че възрастните искат спокойствие и имат това право, младите пък са шумни и не се съобразяват с него, което е присъщо за възрастта им. За да има мир, сложният казус бе разрешен от кмета инж. Емануил Манолов с драстично решение. **На стр. 2**

### Старата столица отбелязва 145 години Търновска конституция

Четете на стр. 2

## Изчезват спомените за "ледниците", на които е кръстен Леденик



Преди векове, когато зимите били здрави, а дебелия лед покривал Янтра, жителите на село Леденик намерили начин да го съхранят чак до лятото. Изкопавали землянки, дълбоки метър и половина, изкарвали големи късове лед от реката, товарели го на каруци и го полагали в тях, като между отделните пластове слагали слама, за да се запази. И така, докато се напълни землянката. Част от леда продавали в близкото Търново, друга оставили за себе си. Такива "ледници" имало много и покрай реката, и в селските дворове. **На стр. 2**

## Бивша счетоводителка на болничен ДКЦ отново на съд за присвояване на близо 80 000 лева

Бивша счетоводителка отново застава на подсъдимата скамейка на 18 април, след като с решение от 8 декември 2023 г. Районен съд - Велико Търново, я оневини за присвояване на близо 80 000 лева от болничен ДКЦ. Делото в Окръжния съд срещу Силвия Вълчева е насрочено за 18 април и е образувано на основание въззивен протест от Окръжна прокуратура - Велико Търново, и жалба от гражданския ищец. **БЛИЗО 2 ГОДИНИ ПРОДЪЛЖИЛО РАЗСЛЕДВАНЕТО НА БИВШАТА СЧЕТОВОДИТЕЛКА** на Дианостичния консултативен център (ДКЦ) на болницата във Велико Търново за липси, които възлизат на сериозна сума. Проверката срещу Силвия Вълчева започнала, след като злоупотребата била засечена при вътрешен одит през януари 2016 г. **На стр. 2**



Ученици от началния курс на обучение на ОУ "Св. Патриарх Евтимий" гостуваха на Районен съд - Велико Търново. Председателят съдия Младен Димитров посрещна малчуганите от III "а" клас на учебното заведение с ръководителя Нели Христова и ги запозна с устройството на съдебните зали, реда на протичане на съдебните процеси, професиите на съдиите, прокурорите и адвокатите и други аспекти от работата на правосъдната система, към които любознателните деца проявяваха интерес.

## Потрошиха новата ограда на детска площадка в областния град



ПО-МАЛКО ОТ МЕСЕЦ СЛЕД РЕМОНТА НА ОГРАДАТА НА ДЕТСКАТА ПЛОЩАДКА В БЛИЗОСТ ДО Т. НАР. РУСКА ЦЪРКВА ВЕЧЕ ИМА ЩЕТИ ПО ДЪСКИТЕ. Липсват елементи, за които от остащите си личи, че са били грубо изкъртени. Вандалиски прояви има и по една от пързалките. За грозното деяние сигнализираха майки в социалната мрежа "Фейсбук". Не е ясно кой е извършителят на поредното посегателство над общинско имущество, защото в района няма камери за видеонаблюдение. Липсват и свидетели на погрामа.

Случаят възмути десетки жители на старата столица, които призовават родителите да възпитават по-добре наследниците си. Има и такива, които са на мнение, че оградите около детските площадки следва да са метални или бетонни, за да се предотвратят подобни ситуации.

Ако станете свидетел на посегателство или вандализма във Велико Търново, можете да подадете сигнал освен на тел. 112 и на тел. 062/619 503 - отдел "Околна среда" на Община Велико Търново. **Галина ГЕОРГИЕВА**

## 851 първокласници очакват в класните стаи през септември, кандидатстването е онлайн

851 първокласници се очаква да прекратят прага на училищата в община Велико Търново за следващата учебна година. Те ще бъдат разпределени в 34 самостоятелни и 4 смети паралелки. **На стр. 5**

## Как да се подобри работата на ТЕЛК-овете, обсъждаха експерти в старата столица

КАК ДА СЕ ПОВИШИ КАЧЕСТВОТО НА МЕДИЦИНСКА ЕКСПЕРТИЗА В ТЕЛК-ОВЕТЕ, СТАНА ПОВОД ЗА ДИСКУСИЯ МЕЖДУ ПРЕДСТАВИТЕЛИ НА РАЗЛИЧНИ ЗДРАВНИ ИНСТИТУЦИИ в старата столица. Домакин на работната група бе Регионалната здравна инспекция, като участие взеха ръководителите на МОБАЛ "Д-р Стефан Черкезов" и МБАЛ "Д-р Димитър Павлович", председатели и членове на ТЕЛК към двете лечебни заведения, директорът на ТП на НОИ - Велико Търново, и представители на Медицинската комисия към НОИ, лекари и експерти от РЗИ. По време на събитието бяха обсъдени и наметнати конкретни мерки за подобряване качеството на медицинската експертиза, израз на което е намаляването на броя на обжалваните експертни решения на ТЕЛК. На срещата бяха представени и дискутирани настъпилите **На стр. 2**

**ТОПЛОФИКАЦИЯ ВЕЛИКО ТЪРНОВО**  
062/603 173, 062/670 229 office@toplo-vt.com

**ЕРАТО АГРО ИВАН СЪБЕВ**  
\*КУПУВА ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ БЕЗ ПОСРЕДНИК;  
\* НАЙ-ДОБРИ ЦЕНИ;  
\* ИЗГОТВЯНЕ НА ДОКУМЕНТИ;  
\* НАЕМА ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ;  
\* ВЪЗМОЖНОСТ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО ПЛАЩАНЕ НА НАЕМА ПРИ СКЛЮЧВАНЕ НА ДОГОВОР

Велико Търново, ул. "Х. Димитър" 24, erato\_agro@abv.bg  
0892/236129, 0892/236133, 062/603899

**МЕГАПОРТ**  
Ние опаковаме вашия успех!

www.megaport.bg

**"Виктория имоти"**  
Купувам земеделска ЗЕМЯ  
На най-високи цени  
0887 648 269

**АГРОКОМ ЕООД**  
Велико Търново  
Вашият партньор

В.Търново +062 629713; 630187; 671795  
E-mail: agrokom ltd@abv.bg; agrokom ltd@yahoo.com

**iClinic**  
Dermatology & Aesthetics

ВИСОКОТЕХНОЛОГИЧЕН ЦЕНТЪР ЗА ДЕРМАТОЛОГИЯ И ЕСТЕТИКА  
www.iclinic.bg, 088 200 44 55

**ОРЛОВЕЦ**  
Жилищен комплекс с контролиран достъп кв. "КАРТАЛА" гр. Велико Търново

WWW.ORLOVEC.COM ТЕЛ. 0888 64 94 60